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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 21 de outubro de 2019. ______________ 

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do 

ano de dois mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, 

realizou-se, com início às quatorze horas e onze minutos, a Terceira Reunião Solene da 

Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo 

Período da Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura. Conforme o registro de 

chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador 

Antônio Geraldo de Almeida Costa fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram 

executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de 

Itapemirim, conforme previsão regimental. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): 

— Passa a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade de entrega dos Títulos de 

Professor Cachoeirense “David Alberto Lóss, destinados a homenagear professores das 

redes pública e particular de ensino que se destacam no Município de Cachoeiro de 

Itapemirim, e também “Homenagens Especiais”. / Mestre de Cerimônia: — Convida 

para tomarem assento nas cadeiras reservadas do plenário os seguintes homenageados: 

Denny Saulo Pavão Silva, Therezinha Edwiges Hautequestt Lopes, Angélica Giro 

Valdo, Evani da Silva Cardoso, Eliamayra Pessini Machado, Joziane Bayerl de 

Vasconcelos, Keila Mara Cansi Bernardes, Paula Pinheiro Sanches Bernabé, Nisandra 

Alves, Deuzelina Moreti Araújo, Paulo Roberto Arantes, Rodrigo Rocha Martins, 

Adriano Permínio Avelino, Jaqueline Ramalho Nogueira Santos, Maria Lina Zanon, 

Leonardo Stanzani, Jussara de Souza Gonçalves, Fendo Miguel Bertolani Antunes e 

Ronaldo Souza Guimarães. / Logo após, o Presidente Alexon Soares Cipriano faz uma 

saudação aos homenageados e o Professor David Alberto Lóss também usa a tribuna 

para falar sobre o grande trabalho dos professores. / Mestre de Cerimônia: — Dá 

início à entrega dos Títulos de Professor Cachoeirense “David Alberto Lóss”, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Denny Saulo Pavão Silva; Alexandre Bastos Rodrigues – Therezinha 

Edwiges Hautequestt Lopes; Alexandre Valdo Maitan – Angélica Giro Valdo; Alexon 

Soares Cipriano – Evani da Silva Cardoso; Allan Albert Lourenço Ferreira – Eliamayra 

Pessini Machado; Antônio Geraldo de Almeida Costa – Joziane Bayerl de 

Vasconcelos; Brás Zagotto – Keila Mara Cansi Bernardes; Dario Silveira Filho – Paula 

Pinheiro Sanches Bernabé; Delandi Pereira Macedo – Nisandra Alves; Diogo Pereira 

Lube – Deuzelina Moreti Araújo; Edison Valentim Fassarella – Paulo Roberto Arantes; 

Elio Carlos Silva de Miranda – Rodrigo Rocha Martins; Ely Escarpini – Adriano 

Permínio Avelino; Higner Mansur – Jaqueline Ramalho Nogueira Santos; Paulo Sérgio 
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de Almeida – Maria Lina Zanon; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Leonardo 

Stanzani; Rodrigo Sandi – Jussara de Souza Gonçalves; Sílvio Coelho Neto – Fendo 

Miguel Bertolani Antunes; Wallace Marvila Fernandes – Ronaldo Souza Guimarães. / 

Mestre de Cerimônia: — Convida o Vereador Edison Valentim Fassarella para fazer a 

entrega de “Homenagem Especial” a Rafael Altoé Frossard, que é aluno do Centro 

Universitário São Camilo e ganhou uma bolsa de estudos do Banco Santander para 

passar seis meses na cidade do Porto, em Portugal, graças a seu histórico impecável. 

Em seguida, convida a todos os homenageados para o registro fotográfico oficial junto 

aos vereadores. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Passa a palavra ao 

cerimonial para dar início à solenidade de entrega dos Títulos de “Servidor Padrão”, 

destinados aos servidores públicos que se distinguem na sociedade e no departamento 

de seu respectivo trabalho, respeitando o profissionalismo, a pontualidade, a 

criatividade, o zelo, o companheirismo e a empatia, da Comenda “Marcos Antônio de 

Oliveira Lacerda”, destinada a homenagear um servidor da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim, e também de “Homenagens Especiais”. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida para tomarem assento nas cadeiras reservadas do plenário os 

seguintes homenageados: Wydson Lougon Moulin Neto, Leonardo Targa, Gildete 

Maria Gava, Cleridis da Costa Conceição, Elenir Abreu Gonçalves, Lawrence William 

Fernandes, Lucas Silva Dias, Gabriel Rodrigues Póvoa, Maria Aparecida das Neves 

Caldeira, Cleber Toneto, Rafael Nunes de Lima, Lucimar Silva Grégio, Sandra Lúcia 

Clemente, Paulo César da Rocha, Ione Márcia de Moraes Ervate, Luciana da Silva 

Vilela de Amorim, Rosiane Sieiro de Souza, Rosinaldo dos Santos Correa, Albana de 

Souza Matos, Wagner Bravin Theodoro e Ricardo Gagliasso de Moraes. / Na 

sequência, o Presidente Alexon Soares Cipriano e a Vereadora Renata Sabra Baião 

Fiório Nascimento fizeram uso da palavra para saudar os homenageados. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de 

“Servidor Padrão” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – 

Wydson Lougon Moulin Neto; Alexandre Bastos Rodrigues – Leonardo Targa; 

Alexandre Valdo Maitan – Gildete Maria Gava; Alexon Soares Cipriano – Cleridis da 

Costa Conceição; Allan Albert Lourenço Ferreira – Elenir Abreu Gonçalves; Antônio 

Geraldo de Almeida Costa – Lawrence William Fernandes; Brás Zagotto – Lucas Silva 

Dias; Dario Silveira Filho – Gabriel Rodrigues Póvoa; Delandi Pereira Macedo – 

Maria Aparecida das Neves Caldeira; Diogo Pereira Lube – Cleber Toneto; Edison 

Valentim Fassarella – Rafael Nunes de Lima; Elio Carlos Silva de Miranda – Lucimar 

Silva Grégio; Higner Mansur – Sandra Lúcia Clemente; Paulo Sérgio de Almeida – 

Paulo César da Rocha; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Ione Márcia de 

Moraes Ervate; Rodrigo Sandi – Luciana da Silva Vilela de Amorim; Sílvio Coelho 

Neto – Rosiane Sieiro de Souza; Wallace Marvila Fernandes – Rosinaldo dos Santos 

Correa. A seguir, o Vereador Wallace Marvila Fernandes também faz a entrega de 

“Homenagens Especiais” aos Soldados Wagner Bravin Theodoro e Ricardo Gagliasso 

de Moraes. / Dando continuidade, os vereadores membros da Mesa Diretora fazem a 

entrega da Comenda “Marcos Antônio de Oliveira Lacerda” à Servidora Albana de 
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Souza Matos. / Prosseguindo, os homenageados foram convidados a se dirigirem à 

frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / 

Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para dar 

início à solenidade de entrega das Comendas “Arildo Valadão”, destinadas a 

homenagear jovens que se destacam na vida político-social do Município, e de 

“Homenagem Especial”. / Mestre de Cerimônia: — Registra que serão 

homenageados agora Clauber da Silva Paganotti, Jeremias Oliveira Silva, Jhonatan 

Luiz da Silva, Jaquesson Borel de Paulo, João Carlos Passos Barbosa, Ricardo 

Moreira, Carlos Magno Ventura de Souza, Sérgio Santos de Almeida, Bruno da Silva 

Coelho Júnior, Adriano Rocha Baiense, Janaína Machado Ruela de Souza, Monique 

Onhas Pinheiro Bertamioli, Rejane Pereira Leite, Jackson Rangel Vieira Júnior, 

Leonardo Cleiton Camargo, Mariangela Grillo Fassarella, Wagner Fernandes Dorigo e 

Geovane Roberto dos Santos. / Logo após, o Presidente Alexon Soares Cipriano e o 

Vereador Diogo Pereira Lube usaram a tribuna para saudar os homenageados. / Mestre 

de Cerimônia: — Inicia a entrega das Comendas “Arildo Valadão”, convidando os 

vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Clauber 

da Silva Paganotti; Alexandre Bastos Rodrigues – Jeremias Oliveira Silva; Alexandre 

Valdo Maitan – Jhonatan Luiz da Silva; Alexon Soares Cipriano – Jaquesson Borel de 

Paulo; Allan Albert Lourenço Ferreira – João Carlos Passos Barbosa; Brás Zagotto – 

Ricardo Moreira (Representado pelo Sr. Joênio Dessaune); Dario Silveira Filho – 

Carlos Magno Ventura de Souza; Delandi Pereira Macedo – Sérgio Santos de Almeida; 

Diogo Pereira Lube – Bruno da Silva Coelho Júnior; Edison Valentim Fassarella – 

Adriano Rocha Baiense; Elio Carlos Silva de Miranda – Janaína Machado Ruela de 

Souza; Ely Escarpini – Monique Onhas Pinheiro Bertamioli; Paulo Sérgio de Almeida 

– Rejane Pereira Leite; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Jackson Rangel 

Vieira Júnior; Rodrigo Sandi – Leonardo Cleiton Camargo; Sílvio Coelho Neto – 

Mariangela Grillo Fassarella; Wallace Marvila Fernandes – Wagner Fernandes Dorigo; 

Mesa Diretora – Geovane Roberto dos Santos. / Quebrando o protocolo, o Vereador 

Ely Escarpini faz a entrega da Comenda “Verly Basílio de Souza” à Michelle da Silva 

Rocha. / Em seguida, o Vereador Alexon Soares Cipriano faz a entrega de 

“Homenagem Especial” a Jackson Rangel Vieira Júnior pelos dez anos de sucesso da 

Revista Leia. / Na sequência, os homenageados Bruno da Silva Coelho Júnior e Sérgio 

Santos de Almeida usaram a tribuna para agradecer as homenagens. / Prosseguindo, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro 

fotográfico junto aos vereadores. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Dando 

continuidade à Sessão, passa a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade de 

entrega das Comendas “Nicolau Depes”, destinadas a homenagear destaques na área 

de odontologia no Município de Cachoeiro de Itapemirim, e também de “Homenagens 

Especiais”. / Mestre de Cerimônia: — Informa que serão homenageados Gustavo 

Bolzan, Mirella Leite Lopes Baptista, Peter Fernandes Fontes, Venâncio Rivieri 

Colodete, Marcelo Surragi Monteiro, Clésio Correa Gonçalves, Luciana Arpini Cocco, 

Cristiane Silva Bernardo Santana, Ludmila Satler Cosmo de Resende, Rachel Castello 
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Branco de Resende, Elisangela Fin Giro, Fabíola Fornazier Pinheiro, Priscila Machado 

do Quinto, Júlia Correa Zanchetta, Alaor Rita Junqueira, Sherida Guimarães Rubim, 

Afonso Abreu Mignoni, Cassia de Carvalho Rocha, Cristiano Fachim Rocha, Raphael 

da Silva Alves, Ronei Silveira Valeriano e Vandherson dos Passos Brum. / A seguir, o 

Presidente Alexon Soares Cipriano e o Vereador Ely Escarpini usaram da palavra para 

saudar os homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega da Comenda 

“Nicolau Depes”, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: 

Alexandre Andreza Macedo – Gustavo Bolzan; Alexandre Bastos Rodrigues – Mirella 

Leite Lopes Baptista; Alexandre Valdo Maitan – Peter Fernandes Fontes; Alexon 

Soares Cipriano – Venâncio Rivieri Colodete; Allan Albert Lourenço Ferreira – 

Marcelo Surragi Monteiro; Antônio Geraldo de Almeida Costa – Clésio Correa 

Gonçalves; Brás Zagotto – Luciana Arpini Cocco; Dario Silveira Filho – Cristiane 

Silva Bernardo Santana; Delandi Pereira Macedo – Ludmila Satler Cosmo de Resende; 

Diogo Pereira Lube – Rachel Castello Branco de Resende; Edison Valentim Fassarella 

– Elisangela Fin Giro; Ely Escarpini – Fabíola Fornazier Pinheiro; Paulo Sérgio de 

Almeida – Priscila Machado do Quinto; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Júlia 

Correa Zanchetta; Sílvio Coelho Neto – Alaor Rita Junqueira; Wallace Marvila 

Fernandes – Sherida Guimarães Rubim. Agora, convida o Vereador Delandi Pereira 

Macedo para fazer a entrega das “Homenagens Especiais”, pelo Dia do 

Músico/Baterista, a Afonso Abreu Mignoni, Cassia de Carvalho Rocha, Cristiano 

Fachim Rocha, Rafael da Silva Alves, Ronei Silveira Valeriano e Vandherson dos 

Passos Brum. / Logo após, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente 

do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Alexon 

Soares Cipriano (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início à 

solenidade de entrega das Comendas “Dr. Djalma Eloy Hess”, destinadas a 

homenagear pecuaristas e profissionais ligados à produção leiteira no Município, e 

também da Comenda “Dr. Ubaldo Caetano Gonçalves”, destinada a homenagear 

médicos que se destacam em Cachoeiro de Itapemirim. / Mestre de Cerimônia: — 

Registra que serão homenageados Elias da Silva, José Onofre Lopes, Ervéssio Antônio 

Maitan, César Fardim, Danilo Machado, Augusto Machado, Argentino Monção, 

Wesley de Oliveira Louzada Bernardo, Edimo Luís Rainha, Vânia Colli Buzatto, 

Adriano Fim, Mário Sgulmero, Lucas de Oliveira Stabauer Ribeiro e Dr. Adail 

Edmundo Lima. / Na sequência, o Presidente Alexon Soares Cipriano e a Vereadora 

Renata Sabra Baião Fiório Nascimento usaram a tribuna para falar sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das 

Comendas “Dr. Djalma Eloy Hess”, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Elias da Silva; Alexandre Bastos 

Rodrigues – José Onofre Lopes; Alexandre Valdo Maitan – Ervéssio Antônio Maitan; 

Alexon Soares Cipriano – César Fardim; Allan Albert Lourenço Ferreira – Danilo 

Machado; Brás Zagotto – Augusto Machado; Dario Silveira Filho – Argentino 

Monção; Delandi Pereira Macedo – Wesley de Oliveira Louzada Bernardo; Edison 

Valentim Fassarella – Edimo Luís Rainha; Paulo Sérgio de Almeida – Vânia Colli 
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Buzatto; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Adriano Fim; Rodrigo Sandi – 

Mário Sgulmero; Sílvio Coelho Neto – Lucas de Oliveira Stabauer Ribeiro. Agora, 

convida os vereadores membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega da Comenda 

“Dr. Ubaldo Caetano Gonçalves” ao Dr. Adail Edmundo Lima. / Em seguida, o 

Presidente da Cooperativa de Laticínios Selita, Sr. João Marcos Machado, usa a 

tribuna para agradecer a parceria da Câmara Municipal e também para convidar a 

todos para a festa dos cooperados da Selita e comemoração dos 81 anos da 

cooperativa, que acontecerá no dia 26/10/2019. / Finalizando os trabalhos da sessão, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro 

fotográfico com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

Reunião, lavrada e assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Redatora de Atas.  
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